

НОВОСТЬ

17.11.2022

ПРОЕКТ ЛУКОЙЛА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ СЕЛ КОМИ ПИТЬЕВОЙ ВОДОЙ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ В СТРАНЕ

В Москве подведены итоги IV Всероссийского конкурса «Надежный партнер – Экология». Победителем в номинации «Лучший проект по обеспечению населения чистой питьевойводой» признано ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Практика по обеспечению сел питьевой водой реализуется ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» совместно с администрацией городского округа «Усинск» в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством РК. В селе Усть-Уса и соседней деревне Новикбож уже запущены современные системы водоснабжения, позволяющие очищать воду из подземных скважин от природных примесей – железа, марганца и других. Продолжаются работы по строительству водовода из Усинска в Колву, систем водоподготовки в Мутном Материке и Щельябоже. По итогам всех мероприятий чистой питьевой водой планируется обеспечить около пяти тысяч сельчан.

Также победителем конкурса стал проект «Чистые реки России», который ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» реализует совместно с Томским государственным университетом (ТГУ). В его рамках успешно прошли опытно-промышленные испытания передовых технологий по очистке загрязнений ручья Малый Войвож в Ухтинском районе, сформированных начиная с 60-х годов прошлого века.